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Про результати комплексної перевірки діяльності виконавчих органів 
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повноважень органів виконавчої влади 
 

 
Результати комплексної перевірки діяльності виконавчих органів 

Мелітопольської міської ради в частині виконання ними делегованих 
повноважень органів виконавчої влади свідчать про те, що в цілому 
забезпечується виконання вимог законів України, актів Президента України та 
Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови облдержадміністрації щодо 
забезпечення соціально-економічного та культурного розвитку міста. 

Досвід роботи органів місцевого самоврядування м. Мелітополь за 
більшістю напрямів діяльності отримав позитивну оцінку та може бути 
застосований в інших містах і районах області. 

Відзначено приклади виняткових напрацювань місцевої влади, а саме: 
служба «Соціальне таксі» в м. Мелітополь є єдиною в області й вирішує 

питання поліпшення транспортної доступності для осіб з інвалідністю; 
громадський проект «Весела зарядка» Асоціацією міст України визнаний 

кращою практикою співпраці влади та громадськості у розвитку спортивної 
інфраструктури та популяризації здорового способу життя тощо. 

Проте, в діяльності виконавчих органів Мелітопольської міської ради 
залишається ряд невирішених питань, які потребують особливої уваги, зокрема: 

екологічні проблеми міста (відсутність інфраструктури утилізації та 
оброблення відходів, ліквідація не в повному обсязі сміттєзвалищ, 
невизначеність потужності та ресурсу полігону у зв’язку з відсутністю його 
проекту, часткова реалізація системи сортування та роздільного збору 
відходів); 

необхідність розробки відповідної документації із землеустрою; 
недосконала робота з розгляду заяв, скарг та пропозицій громадян; 
невиконання вимог законодавства у сфері доступу до публічної 

інформації. 
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Керуючись ст. 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з 
метою поліпшення взаємодії, удосконалення управлінської діяльності та 
забезпечення належного рівня виконавської дисципліни 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 
1. Довести до відома Мелітопольського міського голови пропозиції щодо 

усунення недоліків, виявлених під час комплексної перевірки діяльності 
виконавчих органів Мелітопольської міської ради, згідно з додатком.  
 

2. Запропонувати Мелітопольському міському голові:  
1) у двотижневий строк розробити та затвердити заходи щодо усунення 

недоліків, виявлених під час комплексної перевірки;  
2) забезпечити виконання заходів щодо усунення недоліків, виявлених під 

час комплексної перевірки; 
3) проінформувати про результати проведеної роботи з усунення 

недоліків, виявлених під час комплексної перевірки, до 20.10.2018. 
 
3. Керівників структурних підрозділів облдержадміністрації та її апарату 

забезпечити в межах своїх повноважень: 
контроль за усуненням недоліків, виявлених під час комплексної 

перевірки, за відповідними напрямами діяльності;  
надання методичної допомоги та координацію заходів щодо вирішення 

проблемних питань під час проведення роботи з усунення недоліків. 
 
4. Завідувача сектору контролю апарату облдержадміністрації 

забезпечити підготовку голові облдержадміністрації узагальненої інформації 
про хід виконання цього розпорядження до 30.10.2018.  

 
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника 

апарату обласної державної адміністрації Бойко З.М. 
 
 
Голова                                           К. БРИЛЬ 

 
 


